




Has your household participated in a BPD program or event?
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Overall satisfaction with programs and services:
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Would you recommend programs or events?
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Preferred time periods AND days of the week:
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Which ONE park or facility does
your household use most often?

Recreation Center (27.19%) Aquatic Center (25.88%)

Hoffman Park (10.96%) Butterfield School (9.65%)

Kensington Park (9.21%) Westfield Park (6.58%)

Glen Briar Park (3.51%) Westfield School (3.07%)

Orchard Glen Park (2.63%) Brentwood Park (1.32%)
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Which amenities are important to you and your household?
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Top 3 amenity priorities:
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Improvements you'd like to see
made to the Aquatic Center?

Involvement in the Butterfield Park District within past 3 years?
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Satisfaction & Effectiveness
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